

巴黎数千人抗议警察暴力

反对社会不公和警察暴力的抗议活动导致巴黎发生严重骚乱事件。示威者在法国首都焚烧车辆并与警方发生冲突。警方动用催泪瓦斯。据安全部门称，当晚有 42 名示威者被捕。

下午，数千人聚集在一起举行示威活动。示威者中也有许多黄马甲运动支持者。他们反复齐声大喊诸如“全世界都憎恨警察”的口号。最初的和平示威迅速演变为暴力活动。沿途汽车被烧，银行和超市的橱窗玻璃被砸。

原本计划在全法举行约 100 场示威活动。起初是工会为抗议社会不公而发起的抗议活动，随后许多人因对《安全法草案》的愤怒而参加巴黎示威活动，该法案数周以来持续引发抗议活动。通过视频曝光的警察暴力事件引起全国恐慌，从而引发全国范围的抗议活动。

马克龙政府计划通过《整体安全法草案》对危及警察“身心健康”的照片或视频的散播行为进行处罚。政府称希望以此更好地保护执法人员。

记者协会担心这会严重限制新闻自由。批评者称，过去许多警察暴力案件如果没被拍摄并在网上传播，就不会受到惩罚。

鉴于针对该法案的抗议活动，议会中的政府多数派目前已宣布，计划重新修订安全法中备受争议的拍摄禁令。不过，具体如何修改，目前还不得而知。

(本文译自德国时代在线 2020 年 12 月 5 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn